



## **Бывшие сотрудники полиции предстанут перед судом за совершение мошеннических действий**

Аксайским следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших оперуполномоченных уголовного розыска отдела МВД РФ по Аксайскому району. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, 26 февраля 2015 года обвиняемые потребовали у двух граждан 300 тысяч рублей за уничтожение якобы имеющихся оперативных материалов, свидетельствующих о совершении ими преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.

При получении денежных средств, обвиняемые были задержаны в ходе оперативных мероприятий, проводимых сотрудниками управления собственной безопасности при ГУ МВД РФ по Ростовской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/921437>